



Festivalul Internațional de Satiră și Umor

MĂRUL DE AUR

BISTRIȚA

REGULAMENTUL cele de-a 40-a ediții 29 martie - 1 aprilie 2024 (amânat pentru 19-21 iulie 2024)

Organizatorul actualei ediții a Festivalului este: **Casa de Cultură a Sindicatelor Bistrița**, cu sprijinul: **Primăriei Municipiului Bistrița (Consiliului Local), Palatului Culturii Bistrița, Asociației Naționale a Caselor de Cultură a Sindicatelor din România, Uniunii Epigramiștilor din România, Stațiunii Pomicole Bistrița, Asociației Umoriștilor Bistrițeni.**

Festivalul Internațional de Satiră și Umor „Mărul de Aur” se desfășoară în zilele de **29 martie - 1 aprilie 2024**, și cuprinde următoarele secțiuni de concurs:

I. Secțiunea Grafică Satirică:

II. Secțiunea Creație literară:

1. Subsecțiunea **Creație literară în manuscris** cuprinde:

- **Concurs de epigrame** cu tema „**FRUNTE - PUN(C)TE, VOT - COMP(L)OT**”, unde autorii vor trimite în mod obligatoriu **3 (trei) epigrame** la temă și **3 (trei) epigrame** la alegere;

- **Concurs de proză scurtă** cu tema „**O ZI PREȘEDINTE**”.

Lucrările trebuie să fie originale, nepublicate și netrimise la alte concursuri, fără un conținut licențios. Acestea vor fi trimise pe adresa de e-mail: **ccsbistrita@yahoo.com**, într-un fișier Word, font Times New Roman, caracter 12 pt, semnate cu un motto care va fi trecut și pe fișa personală, care v-a fi trimisă într-un fișier separat. Participanții vor primi prin e-mail confirmarea înscrierii în concurs.

2. Subsecțiunea **Creație literară în volum publicat**:

La această subsecțiune autorii de literatură umoristică, se pot înscrie în concurs cu **2 (două) exemplare** din fiecare titlu, tipărite în perioada **aprilie 2023 - februarie 2024**, volume cu caracter umoristic, însoțite de **fișa de înscriere tip, copie C.I. și un cont IBAN**. Volumele vor fi trimise pe adresa

festivalului **până la 1 martie 2024** (data poștei) iar manuscrisele până la aceeași dată pe e-mail.

III. Secțiunea de interpretare satirică

Notă:

Lucrările de la toate secțiunile trimise după data de 1 martie 2024, nu vor fi admise în concurs.

Premiile celor trei secțiuni de concurs constau în bani, diplome și trofee. Dreptul de acordare și ierarhizare valorică a premiilor pe secțiunile de concurs, precum și redistribuirea lor aparține în exclusivitate juriului.

Lucrările trimise pentru concurs nu se înapoiază concurenților, acestea rămân pentru arhiva festivalului. Organizatorii vor putea publica/posta ulterior lucrările participanților în **Catalogul festivalului, site sau alte materiale conexe festivalului, fără a mai cere acordul participanților.**

Nu se admit în concurs, la nici una dintre secțiuni, lucrări sau texte cu caracter obscen.

După jurizare, **câștigătorii concursurilor de Grafică satirică, Creație literară și interpretare vor fi anunțați**, în timp util, pentru a participa la **festivitatea de premiere și la Gala Laureatilor - 40 / 2024.**

Toată corespondența care privește Festivalul se trimite pe adresa:

CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR BISTRIȚA

Str. Alexandru Odobescu, nr. 3, cod 420043, Bistrița, ROMÂNIA

Informații suplimentare la:

tel/fax: 0040 263 233 345, 0040 745 970 250;

email: ccsbistrita@yahoo.com

Director Festival,
Al. Cățcăuan

